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Védické Světoponímání našich Předků

VEĽKÝ ČIN KNIEŽAŤA SVIATOSLAVA
Nikomu netreba predstavovať olympionikov Cyrila a Metoda. Oficiálna veda ich považuje za
tých, čo priniesli nám – divým Slavianom – poznanie a zostavili nám aj písmo. Hovoria, že bez
nich by sme boli divé zvery alebo niečo podobné. Ale prišiel čas sa pozrieť na ich «nezištné» činy
bližšie.
V prvom rade, prečo sú považovaní za apoštolov všetkých Slavianov, ak prišli iba na Veľkú Moravu?
Podľa informácií, ktoré o nich máme jeden z nich zomrel a je pochovaný v Ríme a druhý je pochovaný
na Slovensku – kdesi na hore Zobor (v hlavnom meste Veľkej Moravy). Na územie Kyjevskej Rusi –
ako dnes nazývame Veľké kniežatstvo Kyjevské – podľa všetkých historických záznamov
nikdy nevstúpili. Nuž prečo ich tak vehementne všetci tiežslovania oslavujú? Pozrime sa na ich
«dielo» bližšie.

Ich činnosť časovo súvisí s nástupom najťažšej fázy Poslednej Noci Svaroga, čo sa nedá pri dostatku
informácií prehliadnuť. Táto fáza najťažšej Noci Svaroga, ktorá zahalila do temnoty celú Midgard-
Zem na Sedem Kruhov Života – 1008 rokov – siahala až po Leto 7504 od UMHCH, t.j. 1995 až 1996
n.l. Temné Sily dokázali zablokovať pozitívne pôsobenie Zdroja Sily uloženého Svetlými Bohmi do
sibírskej zeme. Bolo to veľmi kritické obdobie, pretože ak by úplne zachvátili našu Zem na
počiatku najťažšej fázy Noci Svaroga – ako sa im to neraz podarilo na iných Zemiach – tak
ich okupácia našej Zeme by definitívne ukončila existenciu všetkých Slavianov. Ale knieža
Sviatoslav im v tom zabránil.

Olympionici Cyril a Metod absolvovali r. 860 «služobnú» cestu ku Chazarom. Hoci sa nám
podsúva, že účelom ich cesty bola akási teologická dišputa, je to sotva pravda. Chazari boli Izraelom
tých časov.  R.  740 prijali  za  štátne  náboženstvo  judaizmus a  ich  oficiálny  štátny  symbol  bola
Dávidova hviezda.
Dlhodobo  sa  «zaoberali»  nájazdmi  na  slavianské  územia,  vypaľovali  slavianské  dediny,  zabíjali
obyvateľstvo a deti a mladé ženy odvádzali násilím do otroctva. Predávali ich v Konštantínopole –
Carihrade, ako sa v tom čase volal dnešný Istanbul (Stambul). Byzancia celkovo pozitívne vychádzala
s Chazarmi, chazarskí vládcovia boli v Konštantínopole častými hosťami.
Ako sa uvádza v kronike Hinkmara z Remeša, Cyril sa na tejto ceste stretol aj s Maďarmi.
Žeby náhoda?  Maďari  boli  niečo ako «pravá ruka» Chazarov,  pre ktorých vykonávali  služby a
chránili chazarské záujmy na západe ich ríše. Zaujímavé je to, že inak bojovní Maďari sa z tejto svojej
služby stiahli po jedinej vojenskej akcii Pečenegov. Takáto reakcia Maďarov, ktorí sa nikdy len tak
nevzdávali je samo osebe veľmi čudná, hoci Pečenegovia boli tvrdý oriešok.

Pokračovanie v priloženom dokumente pdf. Voľne šíriteľný článok a aj dokument.
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